
I LOVE
TANNING 

I LOVE 
STYLE



STYLE 
YOUR SUN 
IN EVERY
MOMENT

Il sogno di una bianca 

spiaggia tropicale,

l’emozione di perdersi in 

un luogo da favola,

la bellezza del sole ogni giorno.

Tecnosole presenta 

Style, la doccia solare 

che ama il glamour.

The dream of a white 

tropical beach,

the excitement to get lost 

in a fabulous place,

the beauty of sun every day.

Tecnosole presents 

Style, the sun shower 

that loves glamour.



L’emozione travolgente 
dell’estate nelle forme sinuose 
e nei colori accesi per 
un’abbronzatura da prendere 
sempre con “Style”, per essere 
al top in ogni occasione.

The overwhelming emotion 
of summer in sinuous shapes 
and bright colours for a tan 
to be always obtained 
with “Style”, to be on top 
in any occasion.



STYLE
TWO 
COLORS
TWO 
LOVES



BLUE

Il bianco e l’azzurro si incontrano 
in due soluzioni che profumano 
di spiaggia e mare.
La porta retroilluminata esalta 
le forme e i colori della doccia 
solare Style, un oggetto 
extra-lusso, un oggetto di cui 
innamorarsi!

Il sistema Water Fresh Program nebulizza ad 
intervalli regolari una piacevole nube d’acqua 
purificata per una seduta abbronzante all’insegna 
del relax e del benessere.

The white and blue are found 
in two solutions that perfume 
like the beach and the sea.
The rear-lit door exalts the 
shapes and colours of the 
Style sun shower, an extra 
luxury object, an object to fall 
in love with!

The Water Fresh Program system sprays at 
regular time intervals a pleasant and delicately 
water vapor, in order to give a relaxing and 
welness tanning experience. 

WHITE



La pedana “VibroProgram” riproduce un movimento simile alla camminata; 
l’accellerazione del metabolismo provoca una serie di benefici e migliora anche l’abbronzatura. 
I 5 programmi preimpostati soddisfano tutte le esigenze.
No shadows Program: il sistema costruttivo interno esclude qualsiasi zona d’ombra; il corpo risulta così 
abbronzato perfettamente ed uniformemente.

The “VibroProgram” platform reproduces a movement similar to walking; 
The acceleration of metabolism causes a series of benefits and also improves the tan. 
The 5 preset programs meet all the requirements.
No shadows Program: The internal building system excludes any shady area, so the body gets a perfect 
and uniform tan.

L’esclusivo sistema di ventilazione, attraverso le quattro feritoie verticali della struttura ellittica della 
doccia solare, permette di aspirare aria direttamente dall’esterno consentendo una ventilazione uniforme 
su tutto il corpo.

The exclusive ventilation system through the four vertical slits of the sun shower elliptical structure allows 
breathing air directly from the outside and the body gets uniform ventilation.



DTL Control è una consolle multifunzioni che gestisce da 1 fino a 99 apparecchiature abbronzanti, con 
visualizzazione, impostazione e controllo dei tempi di: pre-start, accensione e spegnimento macchina, 
tempi di seduta, ventilazione macchina, inoltre visualizza anche le ore lampade ed ore giornaliere. La 
funzione pre-start consente la pre-accensione dei solarium, durante la quale l’utente ha il tempo per 
predisporsi per la seduta abbronzante. Con la funzione “scelta della lingua” DTL Control consente di 
scegliere fra numerosi idiomi. 

DTL Control, is a multifunction control panel that can run from 1 to 99 tanning units, with display, setting 
and control of the times: machine pre-start, on and off, session length, machine ventilation and also the 
lamp hours and day hours that have been used. The pre-start function turns the solarium on beforehand, 
giving the client time to get ready for the session. With the “choose language” function, DTL Control offers 
numerous different idioms to choose from.

Le lampade da 2 mt, nelle versioni 180W e 200W, rendono uniforme l’abbronzatura anche delle 
persone più alte.
Semplice ed intuitivo, il display con radio integrata e connessione MP3, è posizionato ad un’altezza ideale 
per scegliere il flusso d’aria desiderato ed il programma radiofonico preferito.

The 2 mt. lamps, in the 180W or 200W version, enable even the tallest persons to gain a uniform 
tanning.
Simple and intuitive, the display has an integrated radio with MP3 connection and is positioned at the 
ideal height to choose the desired air flow and favorite radio program.



 Cooling Program: la ventilazione, tramite  l’esclusivo sistema 
delle feritoie laterali Cooling Program, accarezza il corpo con 
una piacevole brezza o con un vortice di potenza permettendo 
un’abbronzatura in pieno relax. La ventilazione delle lampade e 
del corpo sono separate e regolabili elettronicamente.

 Cooling Program: with the exclusive side slits, the 
Cooling Program ventilation caresses the body with a 
pleasant breeze or with a more powerful vortex to make 
tanning really relaxing. Lamp and body ventilation are 
separate and can be regulated electronically.

 Audio system Program: connessione per lettore MP3 
e radio sono disponibili al semplice tocco di un dito con 
ricerca automatica e regolazione del volume.

 Audio system Program: MP3 player and radio are avai-
lable with a simple touch of a button, with automatic pro-
gramme search and volume adjustment.

 Legs Program: con la pedana specchiata riflettente 
l’abbronzatura delle gambe viene ottimizzata. 

 Legs Program: with the reflecting mirror platform it is 
much easier to tan the legs.

 Lamps Program: le esclusive lampade Tecnosole garanti-
scono prestazioni e durata. I tubi lunghi 2 metri soddisfano 
anche i clienti di statura molto alta.

 Lamps Program: the exclusive Tecnosole lamps gua-
rantee top performance and long life. The tubes are 2 
meters long and ideal even for the tallest of clients.

 Intelligent Program I.P.: il sistema elettronico che diminu-
isce i consumi di energia e aumenta la durata della vita delle 
lampade. Questo sistema garantisce un risparmio economi-
co, minori emissioni di CO2 e minor impatto ambientale.

 Intelligent Program I.P.: the electronic system that sa-
ves energy and increases the life of lamps. The system 
guaranties money saving, lower CO2 emissions and lo-
wer environmental impact.

*Vibro Program: è una pedana oscillante che grazie alla 
scelta fra i 5 programmi (welcome plan - high impact - full 
tonic - body drain - slimming plan) fa del momento dell’ab-
bronzatura anche un’occasione per una sana attività fisica.

*Vibro Program: it is an oscillating platform that thanks 
to the possibility to choose from 5 programs (welcome 
plan - high impact - full tonic - body drain - slimming 
plan) turns the tanning moment also into a healthy phy-
sical activity.

*Water fresh Program: non solo abbronzatura ma anche 
benessere, una piacevole freschezza viene nebulizzata ad 
intervalli programmati, ritemprando corpo e sensi e coadiu-
vando l’abbronzatura.

*Water fresh Program: not just tanning but wellness 
too, a pleasant cool mist at programmed intervals, to 
cool the body and spirit and help the tan.

Caratteristiche tecniche
Technical data

STYLE 52/160W
INTELLIGENT POWER

STYLE 52/180W
INTELLIGENT POWER

STYLE 52/200W
INTELLIGENT POWER

Potenza assorbita
Absorbed power

7,6 kW 8,6 kW 9 kW

Tensione nominale
Rated voltage

400V 3N~ * 400V 3N~ * 400V 3N~ *

Frequenza
Frequency

50Hz 50Hz 50Hz

Portata aria
Air flow rate

1060 m3/h 1060 m3/h 1060 m3/h

Lampade
Lamps

52/160W Tecnosole 52/180W Tecnosole 52/200W Tecnosole

Peso
Weight

311 Kg 311 Kg 311 Kg

Dimensioni esterne
External dimensions

cm 113x156x243h cm 113x156x243h cm 113x156x243h

Livello di rumore
Noise level

71 dBA 71 dBA 71 dBA

Energia Termica prodotta
Thermal Energy produced

7308 Kcal/h 8168 Kcal/h 8598 Kcal/h

* Optional
Le caratteristiche descritte in questo catalogo sono valide salvo errori di stampa o eventuali modifiche da parte del costruttore.
Described characterstics in this catalogue are valid with the exception of printing errors or possible changes made by the manufacturer.
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A richiesta i modelli possono essere alimentati a 230V ~ o 230V 3N ~
On request, models can be fitted with 230V ~ or 230V 3N ~ power




